

DOBŘÍVSKÝ

ČTVRTLETNÍK

zdarma – neprodejné

2015/3

16. září 2015

NAŠI HASIČI



4. 7. 2015 1.27 hod. – **POŽÁR Strašice** – firma na likvidaci ledniček

5. 7. 2015 17.24 hod. – **TECHNIKA POMOC** – Odstranění překážek z komunikace Dobřív u hřbitova. Větev spadla na komunikaci u hřbitova.

6. 7. 2015 2.48 hod. – **POŽÁR ZEMĚDĚLSKÝ OBJEKT** Strašice – Velkokapacitní seník, kde bylo uskladněno seno a veškerá zemědělská technika, škoda vyčíslena na 20 mil Kč. Jednotka se zapojila do hasebních prací za pomoci dýchací techniky.

8. 7. 2015 15.52 hod. – **POŽÁR LESNÍ POLNÍ POROST** Dobřív nad rybníkem, doutnající kořen stromu po úderu bleskem z noční bouřky.

4. 8. 2015 17.39 hod. – **POŽÁR LESNÍ POLNÍ POROST** Dobřív obecní les, nedohašené ohniště 2 × 2 m jednotka uhasila jedním 1C proudem a za pomoci smáčedla.

7. 8. 2015 12.21 hod. – **POŽÁR LESNÍ POLNÍ POROST PAVLOVSKO-DOBŘÍV** víc v samostatném článku na straně 7.



Sbor dobrovolných hasičů Dobřív děkuje restauraci Hamrovka za občerstvení, které poskytla v době požáru.


14. 8. 2015 21.09 hod. – **POŽÁR** Strašice – planý poplach.

16. 8. 2015 22.39 hod. – **POŽÁR** Dobřív – požár kontejneru na papír pod spkólovnou jednotka uhasila 1C proudem před příjezdem HZS Rokycany.

V měsíci červenci jsme prováděli kropení cest na žádost pana starosty a v měsíci srpnu se provádělo zalévání nové zeleně v MŠ.

Napsal: Vladislav Kraft ml.

Děkuji za mateřskou školu všem našim hasičům za jejich záslužnou práci.

Jitka Frýaufová 

OBSAH

1. Naši hasiči
- 2.–4. Sokolské střípky
5. Nohejbalový turnaj Mladí na vodě
6. Slovo starosty
7. Hasiči – pokračování Petice
8. Vitání občánků
9. Co se dělo na Pavlovsku
10. Posvícení v Dobřívě Dobřívské děti ve strašické škole
11. Prázdninové zprávy z dobřívské školy
12. Školka vás zve na zahradu





SOKOLSKÉ STŘÍPKY



GYMNAESTRÁDA HELSINKY



Ve dnech 12.–18. července 2015 se v Helsinkách konala již patnáctá Světová gymnestráda. Gymnaestrády se konají jednou za čtyři roky a této nesoutěžní přehlídce se účastní nejen cvičenci hromadných skladeb, ale především gymnastické skupiny z celého světa. Je to opravdu velká show, celý týden cvičila v sedmi halách jedna skupina za druhou a na fotbalovém stadionu se střídaly hromadné skladby. Na letošní gymnestrádě vystoupilo přibližně 22.000 cvičenců z 52 zemí z pěti kontinentů. Za

Českou republiku na gymnestrádě vystoupilo celkem více než 800 cvičenců České asociace Sportu pro všechny, České obce sokolské, České asociace univerzitního sportu.

Z naší tělocvičné jednoty se jako jediní zástupci župy Rokycanovy zúčastnili tři cvičenci Monika Koudelková, Pavla Beránková a Miroslav Beránek. Měli možnost reprezentovat svou vlast při nástupu na olympijském stadionu, kde v roce 1952 vybojoval tři olympijská zlata Emil Zátopek. Skladba Generati-

ons together na hudbu skupiny Queen, autorka Anny Jurčíčkové a její dcery Heleny Peerové, byla představena na fotbalovém stadionu Sonera třikrát. Patřila mezi jednu z nejhezčích představených skladeb.

Helsinky jsou překrásné, rozlehlé město s mnoha historickými památkami a všudypřítomnou zelení. Všude jsme se potkávali s milými, vstřícnými a ochotnými lidmi. Budeme rádi vzpomínat.

D

34. ROČNÍK „ROKYCANSKEM NA KOLE“

15. 8. 2015 se konala cykloturistická akce, pořádaná oddílem sokolské všestrannosti, již po 34.

Přestože počasí bylo dopoledne příznivé, předcházející tropická horka se zřejmě podepsala na počtu účastníků, kterých jelo tentokrát „pouze“ 123. Většina z nich si vybrala trasu 50 km brdskými lesy.

V cíli, na fotbalovém hřišti v areálu Václava Svobody, se uskutečnilo závěrečné vyhodnocení, tradiční tombola a pro cyklisty zde bylo připraveno občerstvení.

Nejprve byl vyhlášen nejstarší účastník, kterým se stal již po několi-



káté pan Bohumír Hynek z Prahy, nejmladší účastníci byla Janička Šilhavá z Veselé. Oba byli odměněni drobnými pozornostmi.

Poté už pořadatelé přistoupili k losování tomboly, která byla letos opravdu „bohatá“.

Tímto bychom chtěli poděkovat všem našim sponzorům, kteří přispěli svými dárky k pěknému závěru akce. Byli to: cyklo Babický Hrádek, cyklo Beran Rokycany, Stará hospoda, restaurace Hamrovka, hračky Radost Ondřejíček, Sheets Servis Mirošov, Vinný sklípek U Laiblu, Pavel a Blanka Linhartovi a firma Merck.

Akce se i přes menší počet účastníků vydařila a my bychom vás rádi všechny pozvali na jubilejní 35. ročník, který se bude konat 20. 8. 2016 s malými zajímavými změnami.

Jana Babická D

LETNÍ TURNAJE NÁRODNÍ HÁZENÉ

Memoriál Luboše Vondráška



Dne 21. 6. 2015 se na zdejší hřišti národní házené konal turnaj mladších žáčků „Memoriál Luboše Vondráška“. Zúčastnily se ho čtyři družstva a to domácí TJ Sokol Dobřív, dále TJ Sokol Týmákov, TJ Sokol Nezvěstice a Šroubárny Žatec. Počasí se velmi vydařilo a všechna mužstva podávala kvalitní sportovní výkony. Utkání byla velmi vyrovnaná, přičemž herně všechny předčil vítěz a to tým TJ Sokol Týmá-

kov, který vyhrál všechny svoje zápasy. Na druhém místě se díky lepšímu skóre umístil tým TJ Sokol Nezvěstice, třetí místo obsadil domácí celek TJ Sokol Dobřív a čtvrtý byl tým Šroubárny Žatec. Všichni přítomní si turnaj velice pochvalovali a na místě přislíbili účast v dalším roce. Poděkování patří všem, kteří se podíleli na přípravě turnaje.

▣

Memoriál Petra Laibla



V sobotu 8. 8. 2015 se uskutečnil turnaj mužů v národní házené – Memoriál Petra Laibla pro uctění jeho památky. Ve velmi tropickém počasí bojovaly

mužské týmy s přátelským, veselým i bojovným duchem. Na prvním místě skončil stejně jako vloni Ferry Team, druhé místo obsadil Dobřív „A“, pro třetí místo si přijel Týmákov, čtvrté místo obsadil tým z Hrádku a páté místo patřilo Dobřív „B“. Všechny týmy pře-

▣

TÝDEN NA OTAVĚ



Poslední víkend v červenci se skupina dobrůvských vodáků vydala na další z oblíbených českých řek, „zlatonosnou“ Otavu. V minulosti se zde totiž rýžovalo zlato a dokonce i lovily perlorodky. Otava vzniká na Šumavě u Čeňkovy pily soutokem dvou menších říček, Vydry a Křemelné. Právě první den si vodáci vybrali pro malou procházku kolem Vydry, z Antýglu na Čeňkovu pilu.

Samotné putování po řece začalo v Sušici a pokračovalo přes Rabí, Horažďovice, Katovice, Strakonice a skončilo na soutoku s Blaníci, nedaleko Putimi a Pisku.

Vzhledem k letošnimu suchému a horkému létu, bylo méně vody než obvykle, ale nikomu to příliš nevadilo, dobrá nálada všem vydržela po celou dobu plavby.

V polovině týdne si vodáci zpestřili jízdu po řece výletem na malebný hrad Kašperk poblíž města Kašperské Hory. Na nádvoří si mohli čekání na prohlídku zkrátit vyzkoušením střelby z luku nebo kuše pod vedením zkušeného lučištníka a dozvědět se něco zajímavého o historii a výrobě luků.

Otava protéká půvabnou šumavskou přírodou, v horní části je to typická horská řeka s kamenitým dnem, v jejíž četných peřejích se můžete svést jen za vyššího stavu vody, nejlépe na jaře. Od Sušice se již tok začíná uklidňovat a stává se ideální prázdninovou řekou pro sváteční vodáky a pohodáře, kteří si chtějí vychutnat klidnou dovolenou.

Krásná krajina kolem, několik hradů a historická města v okolí, to vše vás může přesvědčit, že tenhle kout naší vlasti opravdu stojí za vaši návštěvu.

▣

5. ROČNÍK VOLEJBALOVÉHO TURNAJE DOBŘÍVSKÝCH ČTVRTÍ

Již 5. ročník Volejbalového turnaje dobřívských čtvrtí se uskutečnil 20. 6. 2015 v plánovaném termínu, i když předpovědi počasí na tento den byly přímo děsivé. Klání se zúčastnilo celkem 8 týmů – (J)elita, Fořtovna-sever, Fořtovna-jih, Plácek a spol., Géčkaři, Hořejší chuť, Hořejší huť a Pavlo-dobráci. Vítězům letošního ročníku – Hořejší huťi – gratulujeme. Kdo po nich převezme putovní pohár, to je už otázka pro příští rok.

Celý turnaj proběhl v přátelském a sportovním duchu. Byla vidět snaha všech týmů i jednotlivců o co nejlepší umístění



a výrazné zlepšování výkonů. Klání proběhlo v příjemném počasí, za občasných přeháněk. Před vyhlášením výsledků se přehnal nad hřištěm bouře s kroupami a silným deštěm. Rázem bylo celé hřiště pod vodou, náladu to ale účastněným nezkazilo. Všichni byli odměněni a pochutnali si na cenách věnovaných místními podnikateli. Sponzorům,

hráčům, organizátorům, moderátorovi a všem co pomáhali s organizací a přípravou turnaje patří velký dík.

Připomínáme soutěž příštího ročníku turnaje – nejoriginálnější vlajka týmů.

☐

„DOBŘÍ“ SE I LETOS DOBŘE BAVILI

Tradiční fotbalový turnaj „Dobří se dobře baví“ se letos uskutečnil v Dobříči v okrese Praha-západ. Naše výprava čítala 20 lidí. Spolehlivě nás tam i zpět dopravil pan Velek. Počasí nám přálo a také výsledky na hřišti odpovídaly letní pohodové atmosféře. V prvním zápase jsme vyhráli nad Dobříči z okresu



Plzeň-sever 2:0. V posledním zápase turnaje jsme podlehlí domácím 3:4. Byl to velice zajímavý zápas, ve kterém jsme prohrávali 0:3, vyrovnali na 3:3 a nakonec prohráli. Bohužel mužstvo z Dobříše z okresu Příbram se omluvilo a na turnaj se nedostavilo. Kapitán Tomáš Koudelka přebral ceny za druhé místo v turnaji. Na závěr bylo příjemné posezení s kapelou, která hrála k tanci i poslechu. Domů jsme se ve večerních hodinách vrátili v dobré náladě a s pocitem dobré reprezentace TJ a celé naší obce.

☐

Srdečně všechny zveme na oslavu

125. VÝROČÍ ZALOŽENÍ

T.J. SOKOL DOBŘÍV

Neděle 11.10.2015 od 14,00 hod.
v dobřívské sokolovně

Připomenutí historie a současnosti naší jednoty,
ukázka tělocvičné činnosti jednotlivých oddílů.
V koridoru připravena výstavka fotografií.

1890 - 2015



Výbor TJ SOKOL Dobřív děkuje Školskému a kulturnímu výboru Obecního úřadu v Dobřívě
za možnost pravidelně přispívat do Dobřívského čtvrtletníku



NOHEJBALOVÝ TURNAJ



Dne 28. 6. se uskutečnil druhý ročník nohejbalového turnaje dvojic. Letošní ročník se oproti loňskému ročníku konal na házenkářském hřišti. Za příjemného sportovního počasí se do turnaje přihlásilo celkem 32 hráčů, kteří byli náhodně vylosováni do 16 týmů. Bez-

chybně organizace turnaje se zhostila dobřívská omladina v čele s Josefem Kraftou a Šimonem Petrem. Výsledky jednotlivých zápasů nebyly prvořadě, hlavní byla veselá a příjemná nálada, která panovala po celý den. S turnajem se nejlépe vypořádala dvojice Ondřej

Strnad s Tomášem Koudelkou. Tomáš obhájil loňské vítězství a prokázal tak výbornou fotbalovou techniku, kterou uplatňoval po celý turnaj. Všichni zúčastnění projevili zájem o pokračování dalších ročníků tohoto zatím nejmladšího dobřívského turnaje. D

OHŘE 2015

Jako každý rok, tak i letos již posedmé se vypravila dobřívská mládež vstříc

vodní turistice. Posádka vodáků byla složena ze šestnácti členů, osm kom-

pletních týmů jelo na vypůjčených plastových kánoích. Nutno podotknout, že plastové kánoe byly vzhledem k nízkému stavu vody nezbytné. Letošní rok byla zvolena za místo plavby západočeská řeka Ohře. Celkem se na vodě ujelo 55 km za 3 dny, takže na den připadalo asi tak 18 km plavby. Nalodění proběhlo v Citicích a končilo se ve Vojkovicích. Nejlepšího ocenění se u vodáků těšil kemp Hubertus, který je přímo v lese u cvičné peřeje a jehož prostředí nejlépe dokresluje romantiku vodní turistiky. D



OKÉNKO STAROSTY OBCE

KANALIZACE



Slovo kanalizace nás provázelo a možná i strašilo několik let.

Je na každém z nás, jak se nyní vypořádá s tím, že se musí připojit na vybudovaný kanalizační řad. Po připojení svých obydlí splníme podmínku zákona na likvidaci odpadů a slovo kanalizace nás přestane strašit. Jen připomínám, že byla stanovena lhůta na připojení domácností (provozoven) do konce července 2016.

Ještě pro dokončení této etapy zbývají poslední úpravy některých komunikací a jejich okolí.

Pak utichne stavební ruch v ulicích.

Pro nás na úřadě začne příprava podkladů pro další etapu odkanalizování obce a to úseků, které skončené etapy nevyřešily.

Děkuji Všem za pochopení a toleranci při tak rozsáhlé akci.

Věřím, že společně zvládneme i další investiční akce, které nás v budoucnu čekají a budou po dokončení přínosem

pro zkvalitnění a zkulturnění našeho života v obci.

D



PODĚKOVÁNÍ NAŠEMU DOBŘÍVSKÉMU SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

Vážení členové SDH a zejména pak členové zásahové jednotky. Děkuji Vám touto cestou za perfektní zvládnutí mimořádného zásahu při požáru lesa dne 7. srpna 2015. Tato událost si vyžadovala Vaše mimořádné psychické i fyzické nasazení. Zejména pak kombinace horkého počasí a kopcovitého terénu. Jsem velice potěšen z toho, jakým způsobem fungovala Vaše spolupráce s ostatními jednotkami SDH a profesionály hasičského záchranného sboru Plzeňského kraje.

Poděkování patří také všem zúčastněným sborům.

Dále bych chtěl poděkovat spoluobčanům, kteří přiložili ruku k dílu a nezištně pomáhali se zajištěním občerstvení zasahujících hasičů.

Škoda sice přesáhla 2 miliony Kč, ale dle policejních odhadů byly zachráněny hodnoty přes 11 milionů Kč.

K poděkování za Vaše mimořádné nasazení se připojuje i pan starosta města Rokycan Václav Kočí.

Napsal: Jiří Ondřejíček



